
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 29 dias do mês de Julho de 2010, às 08:00 horas, no(a) CÂMARA MUNICIPAL, Município LAVRAS DA MANGABEIRA, Estado CE, foi realizada a 1ª
Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JÚLIO CÉSAR DE BRITO PINHEIRO,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

AMERISCE GERMANO CAETANO - PREFEITURA MUNICIPAL DE LAVRAS
ANTONIO JOSE DE ANDRADE - LOJA MAÇONICA VIGILANTE DA LUZ
ANTONIO LOBO DE MACEDO - CAMARA MUNICIPAL
FRANCISCO CAETANO PRIMO - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSE NAILTON ARAUJO DE ALENCAR - ASSOC. DOS PEQ. PROD. RURAIS DO SITIO OITIS
KLEBER CORREIA DE SOUZA - EMATERCE
LUIS ADAUTO DE SOUSA FERRER JUNIOR - CAMARA MUNICIPAL

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de LAVRAS DA MANGABEIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

TRABALHO DE INICIO DA EXECUÇÃO DA COLETA DE DADOS DO CENSO 2010.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
NA REFERIDA REUNIÃO NÃO FORAM TRATADOS ASSUNTOS PENDENTES. 
FORAM APRESENTADOS PARA A COMISSÃO TODOS OS 28 RECENSEADORES PRESENTES, OS 04 ACS E ACM DO MUNICIPIO DE LAVRAS DA
MANGABEIRA. 

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
USOU DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO LOBO DE MACEDO, REFEREIU-SE À CONTAGEM DE 2007, FALANDO DO PREJUIZO QUE OCORREU
COM O Nº DE HABITANTES, O VALOR FOI ABAIXO DO ESPERADO COMPARADO AO NÚMERO DE ELEITORES QUE É 25 MIL. TAMBÉM FEZ USO
DA PALAVRA A PREFEITA MUNICIPAL, EDENILDA LOPES, QUE LEVANTOU AS MESMAS QUESTÕES DO VEREADOR, CONTUDO RESALTOU O
PREJUIZO QUE A PREFEITURA TEVE COM RELAÇÃO AO FPM. O PRESIDENTE DA CMGE, JULIO CESAR, PRONUNCIOU-SE SOBRE O TRABALHO
DOS RECENSEADORES NO CENSO 2010, SOLICITANDO POR ELES UMA AJUDA LOGISTICA DA PREFEITURA, NO SENTIDO DE COLOCAR
GASOLINA NAS MOTOS DOS RECENSEADORES, O QUE FOI CONFIRMADO PELA PREFEITA.

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A PREFEITA SE PRONTIFICOU A AJUDAR OS RECENSEADORES NO QUE DIZ RESPEITO A COMBUSTIVEL PARA ABASTECER AS MOTOS DOS
RECENSEADORES DOS SETORES RURAIS. TAMBÉM OS VEREADORES PRESENTES SE PRONTIFICARAM A ORGANIZAR O CONTROLE DESTE
ABASTECIMENTO DE COMBUSTIVEL DAS MOTOS DOS RECENSEADORES, SOMENTE PARA AQUELES COM SETORES RURAIS.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
FICOU ESCLARECIDO QUE TODOS OS PROBLEMAS COM RELAÇÃO AOS LIMITES COM OS MUNICIPIOS DE GRANJEIRO E VARZEA ALEGRE
SERÃO ACOMPANHADOS PELOS SUPERVISORES, EVITANDO ASSIM O QUE OCORREU EM 2007.

Recomendações ao representante do IBGE:
FICOU ESCLARECIDO QUE TODOS OS PROBLEMAS COM RELAÇÃO AOS LIMITES COM OS MUNICIPIOS DE GRANJEIRO E VARZEA ALEGRE
SERÃO ACOMPANHADOS PELOS SUPERVISORES, EVITANDO ASSIM O QUE OCORREU EM 2007.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE:
28 RECENSEADORES, 04 ACSs, 01 ACM E O COORDENADOR DE SUBÁREA. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


